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PeurnTh ypaBHeHHe: cos5x -4/cos2x—11cosx+6 =0.

Pemte ypasHenune: x* +2x° —5x° —2x+1=0.

|4x+3|-7
Pemuth HEepaBeHCTBO: —— — > 2.
x+2

Kakast TeopeMa Ha3wiBaeTcs 0OpatHO# k manHOU? ChopmymupyiiTe
00paTHYIO TEOpEMY K TEOPEME: «B PaBHBIX TPEYrOJIEHUKAX MPOTHB
PaBHBIX CTOPOH JIeXKAT PaBHBIC YIIIb». BEpHO JIM, UTO eCu Teope-

Ma BepHa, TO U oOpaTHas K Hel Takxke BepHa?

MHoroujiex P(x) IIpY JICTICHUH Ha (x — 3) naeT B octaTtke 14, a npu
JI€JICHUN Ha (x +5) B ocTatke 6. UeMy paBeH OCTaToOK OT JCICHHUS
s1oro MHOrounena Ha (x —3)-(x +5)?

Jlana paBHOOOYHas Tparneuus, B KOTOPYIO MOKHO BIIMCATh OKPYXK-
HOCTb. BoKOBbIE CTOPOHBI Tpaneuuu paBHbl 3. CpenHss JUHUS Jie-

JIMT Tparcuuro Ha ABC 4aCTH, OTHOIICHUEC HHOIHaIICﬁ KOTOPEBIX 1:2.

Haiitn nnowmanp Tpanenuu.
PemmnTh OTHOCUTENBHO X YpaBHEHHUE:

3 Sa—-15

1+ =
x—a+3 (x—a+3)(x-2)

1.

2.

3.

4.

7.

Bapuant ®MI12013-11-11-2

PemnTh ypaBHeHHe: sin 8x -+/cos2x +7cosx+4 =0.

Pemuth ypaBHeHue: x* +5x° —4x” +5x+1=0.

13x-2|-7
1 >
x+1

-1.

Pemnts HepaBeHCTBO:

Kakast Teopema Ha3bIBaeTCsl MPOTHUBOMOJIOXKHON K AaHHO#? Cdop-
MYJIHUPYHTE IPOTHUBOIOJIOKHYIO TEOPEMY K TEOpPEME: «EClU IIeJI0e
YHCIIO JCHUTCS Ha JIBa, TO KBAJIPaT 3TOTO YHCIA JETUTCS Ha YEThI-
pe». BepHo 1n, 94TO ecim TeopemMa BepHa, TO U MPOTHUBOIOJIOKHAS K

Hel Takxe BepHa?

Muorouien P(x) IIpY JIEJICHUN HA (x - 4) JaeT B ocTtaTke 16, a mpu
JIEIEHUH Ha (x + 2) B ocratke 10. Uemy paBeH oCTaTOK OT AEICHUS
s1oro MHOrounena Ha (x —4)- (x +2)?

Jlana paBHOOOYHas Tpamelys, B KOTOPYIO MOXKHO BIIUCATh OKPYXK-
HOCTb. boKOBBIE CTOPOHBI Tpaneuuu paBHbl 5. CpelHss JIUHUS Je-

JIMT Tparcuuro Ha ABC 4aCTH, OTHOIICHUEC HHOIHaIICﬁ KOTOPEBIX 2:3.

Haiitu mnowmans Tpaneuuu.
PemmnTh OTHOCUTENBHO X YpaBHEHHUE:

3 N S5a-5 B
x+a-1 (x+a-1)(x+2)




